



ГОСТЕВОЙ ДОМ «O'27 SILVUPLÉ», РОСТОВ ВЕЛИКИЙ

Хозяева Светлана и Сергей Бушмариновы – заядлые путешественники, они искоlesили всю Францию, но любят ездить и по России. В одной из таких поездок они обнаружили деревянный дом XIX века с интересной историей, купили и восстановили его. Здесь 10 номеров с индивидуальным дизайном, в обстановке – смесь французского антиквариата и русского винтажа.

ОТЕЛЬ «КРОНОН», ГРОДНО

Источником вдохновения для хозяев «Кронона» снова стала Франция: окна в пол, балкончики с коваными ограждениями, лепнина, зеркала. Пожалуй, самое душевное место в отеле – лобби-бар, оформленный в староевропейском стиле: красные обои, тяжелые шторы, толстый ковер, ушастые кресла и, конечно же, камин в классическом обрамлении.



«ДОМ ЛАРДИ», ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Под Ростовом Великим есть еще один гостевой дом на стыке Франции и России, но с деревенским уклоном. Француз Бенуа Ларди и его супруга Елена превратили деревянную избу с настоящей русской печью в популярное место отдыха, а с недавнего времени там установили еще дубль-дом и шатры-глэмпинги.

БУТИК-ОТЕЛЬ «СОФИ», ПЛЁС

Отель «Софии» стоит на холме в старом русском городе Плёсе, и в нем тоже не обошлось без французского влияния. Хозяева когда-то владели антикварной галереей и привозили предметы старины из Европы. В камерных номерах стоит французская и итальянская мебель, а из окон открываются поистине левитановские пейзажи.